

Privacy statement

Jansen Kunststoffen BV, located at James Wattstraat 3-5 in 7442 DC Nijverdal, is responsible for the processing of personal data as shown in this privacy statement.

Contact details

Jansen Kunststoffen BV, James Wattstraat 3-5, 7442 DC Nijverdal

Mrs. H. Menderink is the Data Protection Officer. She can be reached via: administratie@jansenkunststoffen.nl

Personal data that is being processed

- Company Name
- Applicant's first and last name
- Address data
- Telephone number
- Email or correspondence address
- Other personal and business data that you actively provide by communication via e-mail, SMS, correspondence, telephone or otherwise.

Special and / or sensitive personal data are processed

- to be able to call or e-mail you if this is necessary to be able to correctly perform our services.
- to inform you about changes to our products and services.

How long do we store your personal data?

Jansen Kunststoffen BV does not store your personal data for longer than strictly necessary, to achieve the purposes for which your data have been collected or to comply to a legal obligation.

Sharing of personal data with third parties

Jansen Kunststoffen BV will only share the provided information with third parties if this is necessary for the implementation of our agreement with you or to comply with a legal obligation.

Cookies, or similar techniques, that are used

Jansen Kunststoffen BV uses Google Analytics Cookies. We have entered into a processor agreement with Google for this purpose. We have taken the following measures to ensure your privacy:

- the last octet of the IP address is masked
- all forms of data sharing with Google have been disabled
- we do not use other Google services in combination with the Google Analytics cookies

Possibilities to view, modify or delete data

You have the right to view, correct or delete your personal data. In addition, you have the right to withdraw your possible consent to the data processing or to object to the processing of your personal data by Jansen Kunststoffen BV and you have the right to data portability.

This means that you can submit a request to us to send the personal data that we hold about you in a computer file to you or another organization mentioned by you. You can send a request for access, correction, deletion, data transfer of your personal data or request for withdrawal of your consent or objection to the processing of your personal data to: administratie@jansenkunststoffen.nl.

To ensure that the request for inspection has been made by you, we request that you send a copy of your proof of identity with the request. Make in this copy your passport photo, MRZ (in other words, "Machine Readable Zone": the strip with numbers at the bottom of the passport), passport number and Citizen service number (BSN) black. This is to protect your privacy. We will respond to your request as quickly as possible, but within four weeks.

Jansen Kunststoffen BV would also like to point out that you have the option to file a complaint with the national data protection authority, the Dutch Data Protection Authority. This is possible via the following link: https://autoriteitonergegevens.nl/nl/contact-met-de-autoriteit-persongegevens/tip-ons



How personal data are protected:

Jansen Kunststoffen BV takes the protection of your data seriously and takes appropriate measures to prevent abuse, loss, unauthorized access, unwanted disclosure and unauthorized changes. If you are under the impression that your data have not been properly secured by us please contact: administratie@jansenkunststoffen.nl

Jansen kunstoffen by

James Wattstraat 3-5 7442 DC Nijverdal Overijssel, Netherlands Tel: +31 (0)548 61 66 76

info@jansenkunststoffen.n

administratie@jansenkunststoffen.nl

Opening Hours

Sales & Administration Warehouse

Mon 08:00-16:45 08:00-16:15 hour Tue 08:00-16:45 08:00-16:15 hour Wed 08:00-16:45 08:00-16:15 hour Thur 08:00-16:45 08:00-16:15 hour Fri 08:00-16:30 08:00-16:00 hour

Additional Company Information:

VAT number: NL004142007B01
Chamber of commerce
number: 6042307
IBAN number: NL30INGB0652061125

BIC number: INGBNL2A
EORI number: NL004142007